

梁牧心語集-新聞透視 11/10/2024 梁德舜牧師

十一月五日的 2024 年美國總統大選經已塵埃落定，特朗普再度當選總統。

特朗普在勝選演講中稱，上帝饒他一命，是為了拯救這個國家，讓美國恢復更強大。接下來將是“美國的黃金時代”。我將用盡我的每一份氣息，和你們一起完成這個使命。

這次，特朗普大勝，共和黨同時贏得參議院、眾議院過半席位，再次創造了歷史。說明美國沉默的大多數已經覺醒。期待今後的四年，極端政策將被逐步糾正，黑白混淆、是非顛倒的社會能夠回歸正軌。

- 零元購不再被允許，
- 罪犯將被關進監獄，
- 變性的男人不再被允許參加女子比賽，
- 兒童變性需要徵得父母同意，
- 學校不再教育孩子世界上有 56 種性別，
- 蛋糕店有權不為同性戀婚禮製作蛋糕，
- 政府不再為吸毒者提供注射站，
- 亞裔學生獲得同等的大學錄取機會，
- 製造業將回流美國，
- 政府的權力將被限製，
- 美國的立國精神不再被汙蔑。

時盡書牧師說：「美國未來的命運究竟如何？只有上帝知道答案。作為基督徒，我們需要向上帝獻上感恩、不要失去做醒的

心、要繼續禱告和盡上基督徒的生活見證，正如美國第二任總統約翰·亞當斯在 1798 年寫給馬薩諸塞州民兵的一封信中所說的話：「我們的憲法只適用於有道德和宗教信仰的人民。對無道德或無宗教信仰的人來說，它完全不適用。我們應該珍惜上帝給我們的機會，認罪悔改，追求屬靈的復興。復興信仰的終極目的不是讓美國再次偉大，而是為了彰顯上帝的榮耀。基督教信仰的復興可以給國家帶來祝福。」

時牧師再說：「我們的盼望是進入那榮耀的上帝之城。如果上帝使用我們把上帝之城的光輝投射在這個地上的國家，那將是我們的榮幸。即或不然，我們仍然可以在那不能震動的國度裡永遠瞻仰上帝的榮耀。願我們做上帝忠心的子民。」

要記得詩 31:14-15「耶和華啊，我仍舊倚靠祢；我說：祢是我的神。我終身的事在祢手中；求祢救我脫離仇敵的手和那些逼迫我的人。」

賽 12:1-2「耶和華啊，我要稱謝你！因為祢雖然向我發怒，祢的怒氣卻已轉消；祢又安慰了我。看哪！神是我的拯救；我要倚靠祢，並不懼怕。因為主耶和華是我的力量，是我的詩歌，祂也成了我的拯救。」